
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

nebesver
Text napsaný psacím strojem



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: De Montfort University, Leicester
	Rok, semestr: zs 2013 – ls 2014
	Kurzy z jiných fakult: Možné to nebylo, dokonce jsme si mohli vybírat předměty pouze v rámci našeho studijního oboru (v mém případě Media and Communications). Předmětů ale i tak bylo k výběru dostatek.Původně nám bylo řečeno, že je možné studovat pouze předměty v daném ročníku, do kterého jsme se nechali zapsat. Později jsme ale zjistili, že je možné studijní plán zcela změnit. 
	Stipendium: To jsme se snažili zjistit, bohužel neúspěšně. Takže pravděpodobně neposkytuje.
	Odkazy: http://www.dmu.ac.uk/study/courses/courses.aspxhttps://www.demontfortstudents.com/getinvolved/societies/ 
	Jazyková způsobilost: Od studentů, kteří přijíždí přes program Erasmus, univerzita žádné jazykové potvrzení nevyžaduje. 
	Srovnání s FHS: Pozitivně určitě hodnotím vztah student-učitel, který je založen více na vzájemné rovnosti. Učitelé se studentům snaží ve všem vyjít vstříc a hledat cesty, jak individuálně práci každého studenta zefektivnit.Studium celé je velmi specificky zaměřené na profesionální kariéru, což nehodnotím pozitivně ani negativně, spíše jako opačný extrém (a tedy i velmi obohacující doplnění) ke studiu na FHS.
	Další informace: Z finančního hlediska se určitě vyplatí zkusit si najít vlastní bydlení, jelikož vyjde cca o třetinu levněji než koleje. Je ale dobré být opatrný a dobře vybrat agenturu/landlorda - s bydlením v Anglii často bývají problémy. Můžu ale poskytnout kontakt na ty, se kterými mám dobré zkušenosti. Co se školy týče, určitě radím nebát se zeptat, pokud potřebujete něco zařídit nebo individuálně přizpůsobit. Může se stát, že vám někdo řekne "ne", ale někdo další vám ve stejné věci vyjde vstříc. Pro umělecky zaměřené doporučuji využívat širokou škálu možností, kterou DMU nabízí - od fotografického studia, temné komory, přes půjčovnu audiovizuální techniky, po hudební studia apod. Studentská unie rovněž nabízí spoustu možností, jak se seberealizovat a vzdělávat i mimo kurzy. Některé spolky jsou kvalitní více, některé méně - chce to ze začátku obejít jich co nejvíce a pak se někde uchytit :) 
	Zahraniční fakulta: Faculty of Technology, obor „Media and Communications“
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Studium je časově mnohem náročnější, vyžaduje "reading" dopředu na každou hodinu, kde se pak o daných tématech diskutuje a očekává se, že studenti už mají předem do tématu nějaké intro. Jakmile ale člověk úspěšně najede na toto tempo a soustavně se připravuje, zkoušky a atesty samotné pak nejsou příliš náročné. 
	Náročnost zkoušek: Zkoušky samotné mi přišly méně náročné, než na FHS. 


